

BOR 70/1-2

C U P R I N S U L

Pag.

Telegrame oficiale 5

SCRISORI IRENICE

Scrisori irenice, telegrame și scrisori de felicitare primite de Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian cu prilejul Crăciunului și Anului nou 6

VIAȚA BISERICESCĂ

Întâlnirea Prea Fericitului Părinte Patriarh Justinian cu preoțimea din Capitală la început de An nou 24

Schimb de telegrame între Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian și Prea Fericitul Patriarh Chiril al Bulgariei; Sanctitatea Sa Patriarhul Alexei al Moscovei și a toată Rusia 29

Sărbătorirea zilei de naștere a Prea Fericitului Părinte Justinian, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române 32

Sărbătorirea «Zilei hramului» la Institutul și Seminarul teologic din București 36

Activitatea Bisericii Ortodoxe Române în întruniri intercreștine: Conferința teologică interortodoxă de la Cluj (10 februarie 1970); Vizita în România a D-lui Carnegie Samuel Calian, profesor asociat la Seminarul teologic al Universității din Dubuque-Iowa (S.U.A.); Lucrările Comitetului de lucru și ale Secretariatului Internațional ale Conferinței Creștine pentru Pace 40

Cronică 53

Din viața comunităților române de peste hotare 54

Din viața Bisericilor Ortodoxe de peste hotare 55

Ecclesia semper reformanda. Avatarele unui «aggiornamento», de Pr. Prof. Liviu Stan 72

INDRUMĂRI PASTORALE

Viața pămîntească a Mîntuitorului — pildă și ideal al vieții oamenilor. Spicuirii din Pastoralele de Crăciun-1969 ale Ierarhilor Bisericii Ortodoxe Române 86

Preotul — slujitor al lui Dumnezeu și al oamenilor, după Sfinții Trei Ierarhi, de Pr. Prof. Ioan Rămureanu 99

<i>Un manuscris inedit cu predică funebră în versuri din 1854, de Pr. Dr. Gheorghe Lițiu</i>	106
--	-----

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

<i>Izvoare originale și modele bizantino-slave în operele mitropolitului Varlaam, de Prof. Dr. Docent Păndele Olteanu</i>	113
<i>Chestiuni de organizare bisericească în veacul al XIX-lea, de Pr. Doctorand Flor Teodorescu</i>	152
<i>Portretele murale de la Snagov și Tismana, de Ștefan Andreescu</i>	175

DOCUMENTARE

<i>Legendă și adevăr istoric în cântecul bătrânesc al Mănăstirii Argeș, de Pr. Prof. Ion Ionescu</i>	191
<i>Participarea unor clerici ai Mănăstirii Negru-Vodă din Cîmpulung-Muscel la Revoluția din 1848, de Octavian Mărculescu</i>	216
<i>Un valoros studiu de muzică bizantină, de Diac. Gr. Panțiru</i>	225

RECENZII

<i>Dimitrie Cantemir, Divanul. Ediție îngrijită și studiu introductiv de Virgil Căndea, București, 1969, de V. Mihordea</i>	233
<i>«Studii și cercetări de bibliologie», București, 1969, de C. Bărbulescu</i>	237